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Βίντεο: ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΑΡΧΕΙΩΝ ΑΠΟ PDF ΣΕ WORD ΚΕΙΜΕΝΟ 2024, Μάρτιος


















2024 Συγγραφέας: Timothy Dodson | [email protected]. Τελευταία τροποποίηση:  2023-12-16 06:47






Κάθε μαθητής, υπάλληλος γραφείου, άτομο επιστήμης ή δημιουργικότητας, κ.λπ., έχει αντιληφθεί την ανάγκη μετάφρασης κειμένου από PDF σε κείμενο κειμένου Word τουλάχιστον μία φορά. Μην εγκαταλείπετε όταν βρίσκετε τις πληροφορίες που χρειάζεστε, αλλά δεν μπορείτε να τις εξαγάγετε ή να τις επεξεργαστείτε λόγω της μορφής PDF, υπάρχουν διάφοροι τρόποι για να λάβετε ένα έγγραφο με δυνατότητα επεξεργασίας κειμένου από PDF με λίγα κλικ.












PDF - Word

Είστε εξοικειωμένοι με την κατάσταση που ψάχνατε κάτι στο Διαδίκτυο για μια ολόκληρη ώρα, δεκάδες ιστότοποι κάλεσαν πίσω και σχεδόν απελπισμένοι, αλλά εδώ είναι - ένα θαύμα! Βρήκατε πολύ χρήσιμες πληροφορίες για εσάς σε ένα ηλεκτρονικό, φαινομενικά κείμενο, αρχείο. Αναπνέουν ανακούφιση και άρχισαν να το αντιγράφουν στην έκθεσή τους / περίληψη / δίπλωμα. Αλλά εδώ βρίσκεστε για πρόβλημα: το κείμενο είτε αντιγράφεται τρομερά στραβά, με μια δέσμη περιττών ενωτικών και ακατανόητων χαρακτήρων, είτε δεν αντιγράφεται καθόλου!

Πιθανότατα προσπαθείτε να αντιγράψετε το επίπεδο κειμένου ενός εγγράφου PDF. Και δεν προκαλεί έκπληξη το γεγονός ότι αντιμετωπίζετε ορισμένα προβλήματα. Το γεγονός είναι ότι το PDF είναι μια μορφή που δημιουργήθηκε για τη βιομηχανία εκτύπωσης. Τέτοια έγγραφα δημιουργούνται χρησιμοποιώντας έναν εικονικό εκτυπωτή, δηλαδή, λαμβάνετε ένα υποτιθέμενο τυπωμένο έγγραφο, αλλά στην οθόνη του υπολογιστή σας. Ένα τέτοιο αρχείο μοιάζει περισσότερο με μια εικόνα από ένα έγγραφο κειμένου, μερικές φορές ένα στρώμα κειμένου είναι προσαρτημένο σε αυτό (αόρατο κείμενο πάνω από την "εικόνα"), αλλά μπορεί επίσης να μην λειτουργεί σωστά αν προσπαθήσετε να το αντιγράψετε και να το επικολλήσετε άλλο έγγραφο. Αλλά μην ανησυχείτε, υπάρχει πάντα μια διέξοδος. Για να μπορέσουμε να αντιγράψουμε και να επεξεργαστούμε το κείμενο ενός εγγράφου PDF, πρέπει να το μεταφράσουμε σε ένα έγγραφο κειμένου.









Σήμερα, υπάρχουν πολλοί τρόποι για να το κάνετε αυτό. Ας μιλήσουμε για τα δύο πιο απλά και αξιόπιστα:



1) Διαδικτυακοί πόροι

Όλο και περισσότερες ευκαιρίες μας παρέχονται από το παγκόσμιο δίκτυο. Στο Διαδίκτυο, μπορείτε όχι μόνο να δημιουργήσετε έγγραφα και να τα μοιραστείτε με άλλους "χρήστες", αλλά και να μετατρέψετε τη μία μορφή σε άλλη.

Γρήγορα, εύκολα και δωρεάν μπορείτε να μεταφράσετε PDF σε Word, για παράδειγμα, στη διεύθυνση smallpdf.com/ru/pdf-to-word

Εάν πρέπει να μετατρέψετε πολλά αρχεία ταυτόχρονα, χρησιμοποιήστε τον ιστότοπο pdf2doc.com/ru με δυνατότητα λήψης έως και 20 αρχείων.



2) ABBYY FineReader

Χρησιμοποιήστε το ABBYY FineReader από το Adobe (το οποίο, παρεμπιπτόντως, ήρθε με τη μορφή PDF). Εκτός από τη μετάφραση PDF σε Word, θα μπορεί να αναγνωρίζει κείμενο σε εικόνες jpeg, png, ώστε να μπορείτε εύκολα να "εξαγάγετε" κείμενο από μια φωτογραφία σελίδων ενός βιβλίου ή από ένα σαρωμένο έγγραφο. Το πρόγραμμα απαιτεί την αγορά άδειας, αλλά υπάρχει μια δοκιμαστική περίοδος.











3) Microsoft Word

Όλα τα έξυπνα είναι στοιχειώδη, Watson! Παίρνουμε το αρχείο PDF που κατεβάσαμε στον υπολογιστή και το ανοίγουμε στο Microsoft Word, συμφωνούμε με τη μετατροπή και συνεργαζόμαστε με το αρχείο κειμένου.

Αλλά! Υπάρχουν πολλές συμβάσεις εδώ: μόνο οι πιο πρόσφατες εκδόσεις του Word μπορούν να το κάνουν αυτό, και για να λειτουργήσουν όλα, το έγγραφο PDF πρέπει να περιέχει ένα επίπεδο κειμένου, δηλαδή μπορείτε να επιλέξετε το κείμενο σε αυτό το έγγραφο.

Υπάρχουν επίσης άλλοι ιστότοποι και άλλα προγράμματα για τη μετάφραση του PDF σε άλλες μορφές, μπορείτε εύκολα να τα βρείτε στο Διαδίκτυο, αλλά η αρχή παραμένει η ίδια: κατεβάζετε ένα αρχείο - σας δίνεται ένα έτοιμο κείμενο. Αυτό είναι όλο, τίποτα περίπλοκο. Απλώς επιλέξτε τη μέθοδο που είναι πιο βολική για εσάς.














Συνιστάται:


Πώς να μεταφράσετε το Pdf σε λέξη




Φαίνεται πόσο ευπροσάρμοστη είναι η μορφή PDF, η οποία αναγνωρίζεται από πολλά προγράμματα, συμπεριλαμβανομένων ακόμη και προγραμμάτων περιήγησης Διαδικτύου, αλλά πολλοί χρήστες εξακολουθούν να προσπαθούν να το μετατρέψουν σε αρχεία επεξεργαστή Word

Πώς να μεταφράσετε το Pdf σε λέξη για Online επεξεργασία



Φαίνεται πόσο ευπροσάρμοστη είναι η μορφή PDF, η οποία αναγνωρίζεται από πολλά προγράμματα, συμπεριλαμβανομένων ακόμη και προγραμμάτων περιήγησης Διαδικτύου, αλλά πολλοί χρήστες εξακολουθούν να προσπαθούν να το μετατρέψουν σε αρχεία επεξεργαστή Word

Πώς να μετατρέψετε Jpg σε λέξη για Online επεξεργασία



Μερικές φορές συμβαίνει να λαμβάνουμε κείμενο σε μορφή εικόνας JPG, που λαμβάνεται, για παράδειγμα, με μια κάμερα, την οποία πρέπει να επεξεργαστούμε ως έγγραφο του Microsoft Word. Κατά κανόνα, για την πλειονότητα των χρηστών υπολογιστών, μια τέτοια εργασία είναι δύσκολη, αν όχι αδύνατη

Πώς να μεταφράσετε το Pdf σε λέξη στο Mac



Το PDF είναι μια από τις πιο ευρέως χρησιμοποιούμενες μορφές σήμερα. Συνήθως χρησιμοποιείται για την ανάγνωση εκπαιδευτικής βιβλιογραφίας, σαρωμένων εγγράφων, φωτογραφιών. Τι γίνεται όμως αν πρέπει να μεταφράσετε το PDF στο Word ή σε άλλο πρόγραμμα επεξεργασίας κειμένου

Πώς να μεταφράσετε Pdf σε λέξη για επεξεργασία βίντεο



Υπάρχουν διαφορετικοί τρόποι μετατροπής ενός αρχείου pdf σε μορφή Microsoft Word. Οι πιο βολικές είναι μέσω ενός διαδικτυακού μετατροπέα και μέσω των Εγγράφων Google. Γιατί να μεταφράσετε ένα αρχείο pdf σε μορφή Word Πρώτα απ 'όλα, αυτό γίνεται για να μπορείτε να επεξεργαστείτε το κείμενο και τα δεδομένα που περιέχονται στο έγγραφο






















Δημοφιλείς Αναρτήσεις


	









Πώς να αλλάξετε τον σειριακό αριθμό των Windows

2024







	









Πώς να κατεβάσετε το Photoshop

2024







	









Πώς να προσθέσετε γραμματοσειρές στο γραφείο

2024





















Καλύτερη αξιολογήσεις για το μήνα


	



Πώς να αποσυναρμολογήσετε το Sony Vaio Pcg







	



Πώς να δείτε τα χαρακτηριστικά του υπολογιστή σας







	



Πώς να ενημερώσετε το πρόγραμμα οδήγησης για τη μητρική πλακέτα







	



Πώς να ανακτήσετε δεδομένα μετά τη μορφοποίηση ενός σκληρού δίσκου







	



Πώς να καθαρίσετε την εικονική μνήμη ενός υπολογιστή







	



Πώς να αλλάξετε την κάρτα βίντεο στο BIOS







	



Πώς να συνδέσετε έναν υπολογιστή σε ένα τοπικό δίκτυο







	



Πώς να ελέγξετε εάν η μητρική πλακέτα λειτουργεί







	



Πώς να ξέρετε εάν λειτουργεί μια κάρτα βίντεο







	



Τρόπος ανάκτησης μη αποθηκευμένων εγγράφων







	



Πώς να δείτε το μοντέλο της μητρικής πλακέτας σας







	



Πώς να εγκαταστήσετε ψυγεία στη θήκη







	



Πώς να συνδέσετε ένα επιπλέον ψυγείο







	



Πώς να επισκευάσετε την μπαταρία του φορητού υπολογιστή







	



Τρόπος επίλυσης σφάλματος εισόδου / εξόδου






















Κορυφή άρθρα


	









Πώς να γυαλίσετε δίσκους

2024







	









Πώς να ξαναδημιουργήσετε ένα ποντίκι

2024







	









Πόσο κοστίζει ένας σκληρός δίσκος φορητού υπολογιστή

2024




































Συμβουλή


	



Πώς να ανοίξετε την επέκταση Odt

Μαζί με το ευρέως χρησιμοποιούμενο .doc, υπάρχουν πολλές άλλες μορφές που είναι τυπικές για επεξεργαστές κειμένου εκτός από το Word. Ενώ τα περισσότερα από αυτά τα αρχεία υποστηρίζονται από το πρόγραμμα επεξεργασίας κειμένου της Microsoft, είναι εναλλακτικές λύσεις και μπορεί να προκαλέσουν προβλήματα κατά το άνοιγμα τους







	



Πώς να μεγεθύνετε μια ενότητα

Για να μεγεθύνετε ένα διαμέρισμα σκληρού δίσκου, πρέπει να χρησιμοποιήσετε ειδικά προγράμματα που έχουν σχεδιαστεί για να λειτουργούν με σκληρούς δίσκους. Υπάρχουν πολλά από αυτά τα προγράμματα: Partition Logic, Parted Magic, Cute Partition Manager, Paragon Partition Manager, Acronis Disk Director και άλλα







	



Πώς να επεκτείνετε τη μονάδα δίσκου συστήματος

Το πρόβλημα του ανεπαρκούς χώρου στο σκληρό δίσκο είναι γνωστό σε πολλούς χρήστες. Συνήθως, σε τέτοιες περιπτώσεις, απλώς διαγράφουν περιττά αρχεία. Αλλά όταν πρόκειται για το διαμέρισμα συστήματος του σκληρού δίσκου, πρέπει να χρησιμοποιήσετε άλλες μεθόδους







	



Πώς να ελέγξετε τη μνήμη του υπολογιστή

Ο υπολογιστής άρχισε να δίνει μια «μπλε οθόνη θανάτου»; Το σύστημα παγώνει συχνά; Λαμβάνετε σφάλματα κατά την εκτέλεση συγκεκριμένων προγραμμάτων; Όλα αυτά μπορεί να υποδηλώνουν προβλήματα με τη μνήμη RAM. Για ακριβή διάγνωση, είναι απαραίτητο να ελέγξετε τη μνήμη για σφάλματα







	



Πώς να φτιάξετε δύο τοπικούς δίσκους

Συχνά, οι χρήστες πρέπει να χωρίσουν τον τοπικό δίσκο υπολογιστή σε δύο εικονικούς. Χρησιμοποιείται κυρίως για πιο λεπτομερή και αξιόπιστη αποθήκευση δεδομένων. Απαραίτητη Υπολογιστής, λογισμικό, τοπικός δίσκος Οδηγίες Βήμα 1 Για να χωρίσετε έναν δίσκο σε δύο εικονικούς δίσκους, πρέπει να κάνετε εκκίνηση από μια έτοιμη δισκέτα εκκίνησης




















Γνώμη ειδικού


	



Πώς να δημιουργήσετε έναν εικονικό δίσκο στο πρόγραμμα Αλκοόλ

Για να λειτουργήσει επιτυχώς ορισμένα προγράμματα CD ή DVD, δεν αρκεί απλώς η αντιγραφή των αρχείων. Μερικές φορές είναι απαραίτητο να δημιουργήσετε μια εικόνα του μέσου αποθήκευσης για να αποκτήσετε πλήρη πρόσβαση στα απαιτούμενα δεδομένα. Απαραίτητη - Αλκοόλ 120% - Μονάδα DVD







	



Πώς να εργαστείτε με το αλκοόλ

Το αλκοόλ 120% είναι ένα από τα πιο ευέλικτα και δημοφιλή βοηθητικά προγράμματα για εξομοίωση δίσκων και εργασία με εικονικές μονάδες δίσκου. Το πρόγραμμα μπορεί να λειτουργήσει με τις περισσότερες μορφές εικόνας και είναι επίσης ικανό να τις δημιουργήσει







	



Πώς να ανακτήσετε αρχεία σε μια κάρτα Flash

Πιθανώς, πολλοί από τους χρήστες βρέθηκαν σε μια κατάσταση όπου οι απαραίτητες πληροφορίες διαγράφηκαν κατά λάθος από την κάρτα flash. Ωστόσο, δεν δημιουργήσατε αντίγραφο των αρχείων. Ή μορφοποιήθηκε κατά λάθος. Ακόμα και μετά την πλήρη μορφοποίηση της κάρτας flash, οι πληροφορίες μπορούν να ανακτηθούν







	



Πώς να αλλάξετε ένα μόντεμ 3g

Τα μοντέρνα μόντεμ 3G έχουν σχεδιαστεί για να συνεργάζονται με έναν συγκεκριμένο χειριστή. Αυτό οφείλεται στην πολιτική μάρκετινγκ των χειριστών, δεδομένου ότι δεν θα αγοράσει κάθε χρήστης άλλο μόντεμ για να εργαστεί με μια κάρτα SIM άλλου χειριστή, και ακόμη περισσότερο δεν θα ασχοληθεί με το υλικολογισμικό του μόντεμ







	



Πώς να περιορίσετε την ταχύτητα του μόντεμ

Σήμερα υπάρχουν πολλές συσκευές μόντεμ. Όλα παρέχουν πρόσβαση στο Διαδίκτυο. Έχουν διαφορετικές ταχύτητες, καθώς και διαφορετικές δυνατότητες και παραμέτρους. Οι χρήστες μόντεμ ενδέχεται να αντιμετωπίσουν μια κατάσταση όταν είναι απαραίτητο να περιοριστεί η ταχύτητα κίνησης




















Κορυφή άρθρα


	



Πώς να παρακάμψετε τον έλεγχο δίσκου

Όταν χρησιμοποιείτε δίσκους με άδεια, υπάρχει η επιθυμία να παρακάμψετε εντελώς τον έλεγχο και να δείτε όλο το περιεχόμενο πιο γρήγορα. Ο έλεγχος ταυτότητας απαιτεί χρόνο. Και θέλω να τρέξω το παιχνίδι πιο γρήγορα, για παράδειγμα. Σε αυτήν την περίπτωση, ειδικό λογισμικό θα σας βοηθήσει, το οποίο με τη σειρά του θα σας επιτρέψει να παρακάμψετε εντελώς τους ελέγχους δίσκου, δημιουργώντας εικονικά αντίγραφα







	



Πώς να αλλάξετε την οθόνη φορητού υπολογιστή

Ένας φορητός υπολογιστής έχει μια ολόκληρη λίστα διακριτικών πλεονεκτημάτων: είναι μικρό σε μέγεθος, είναι ανεξάρτητος υπολογιστής σε μία συσκευή, είναι εύκολο να το μεταφέρετε μαζί σας και άλλους. Ωστόσο, όπως κάθε μικρή ψηφιακή συσκευή, ένας φορητός υπολογιστής διαθέτει πολύ μικρή οθόνη







	



Πώς να ενισχύσετε τον επεξεργαστή

Η διαδικασία αύξησης της απόδοσης της CPU ονομάζεται overclocking. Συνήθως χρησιμοποιείται κατά την εργασία με συγκριτικά παλιούς επεξεργαστές. οι σύγχρονοι ομόλογοι τους έχουν ήδη υψηλή ταχύτητα επεξεργασίας και μετάδοσης πληροφοριών. Απαραίτητη - Ρολόι Gen







	



Πώς να κάνετε εξομοίωση

Κάθε υπολογιστικό σύστημα μπορεί να μιμηθεί οποιοδήποτε άλλο, με επαρκείς πόρους. Αυτό απαιτεί ένα ειδικό πρόγραμμα που ονομάζεται εξομοιωτής. Τέτοια προγράμματα υπάρχουν τόσο για υπολογιστές όσο και για smartphone. Οδηγίες Βήμα 1 Συχνά υπάρχει ανάγκη προσομοίωσης άλλου υπολογιστή του ίδιου τύπου σε έναν υπολογιστή συμβατό με υπολογιστή IBM







	



Πώς να ξεμπλοκάρετε τα παράθυρα χωρίς SMS

Οι απατεώνες του δικτύου, από τους οποίους υπήρξαν πολλά τα τελευταία χρόνια, πριν από λίγο καιρό βρήκαν έναν άλλο τρόπο προσωπικού εμπλουτισμού εις βάρος κάποιου άλλου: έναν ιό που μπλοκάρει τη λειτουργία ενός υπολογιστή και εκβιάζει χρήματα για αυτοκαταστροφή ενός κακόβουλου προγράμματος







































































© Copyright el.compthesaurus.com, 2024 Μάρτιος | Σχετικά με τον ιστότοπο | Επαφές | Πολιτική απορρήτου.



























